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   Marek Sobieraj  
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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie planowanej inwestycji w zakolu Wisły, 
przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 16 marca                  

2026 r., uprzejmie informuję, że planowana inwestycja, zlokalizowana przy stopniu wodnym 
Kościuszko, na terenie sąsiadującym z ul. Kolną, w bezpośrednim sąsiedztwie działki nr 1147/1 

oraz działek przyległych, administracyjnie należących do gminy Liszki, znajduje się poza terenem 
Gminy Miejskiej Kraków. 

 
Zarząd Dróg Miasta Krakowa nie wydaje opinii lub uzgodnień dotyczących obsługi 

komunikacyjnej poza granicami Miasta Krakowa, w tym na terenie gminy Liszki. Aktualnie                             
w Zarządzie Dróg Miasta Krakowa nie są prowadzone ustalenia dotyczące włączenia 

komunikacyjnego tej inwestycji do układu drogowego Miasta Krakowa, w szczególności                         
przez ul. Kolną, ul. Tyniecką lub inne ulice położone na terenie Krakowa. O ile drogi na terenie 

gminy Liszki są drogami publicznymi, takie uzgodnienia lub opinie nie będą wymagane.                                
ZDMK nie posiada również informacji na temat decyzji na lokalizację zjazdów wydanych dla 

przedmiotowej inwestycji – z uwagi na fakt planowania inwestycji poza granicami Gminy 
Miejskiej Kraków. 

 
Także do Wydziału Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury Urzędu Miasta Krakowa 

nie wpłynął żaden wniosek o opinie w sprawie obsługi komunikacyjnej inwestycji 
dla wskazanego w interpelacji Pana Radnego obszaru wraz z podłączeniem do ul. Kolnej 

w Krakowie. W przypadku wpływu stosownej dokumentacji organ zarządzający ruchem wyda, 
w zakresie posiadanych kompetencji, opinię do obsługi komunikacyjnej przedmiotowego 

obszaru. 
 

Prezydent Miasta Krakowa deklaruje otwartość na spotkanie z mieszkańcami                              
w poruszonej sprawie. Po ustaleniu przez Pana Radnego szczegółów spotkania, w tym osób 



uczestniczących, miejsca i proponowanych dat proszę o bezpośrednie ostateczne uzgodnienie 

terminów z sekretariatem Prezydenta. 
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 
3. Wydział Planowania Przestrzennego 

4. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
5. Wydział Architektury i Urbanistyki 

6. Kancelaria Prezydenta 
7. Biuletyn Informacji Publicznej  

8. Aa 


